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Zápis číslo 1/2024 

ze zasedání zastupitelstva obce Kvítkovice 

 
Datum 
konání: 

7. 2.  2024 Čas 
konání: 

18:00 hodin – 20:00 hodin 

Přítomni: Stanislav Pecha, Tomáš Plánský, Mgr. Kateřina Šandlová, Eva 
Kolářová, Rostislav Valík 

Omluveni:  

Hosté: Ing. Ludvík  

Ověřovatelé 
zápisu: 

Eva Kolářová, Rostislav Valík 

 
 

I.   Prohlášení o řádném svolání ZO Kvítkovice: 

Starosta Stanislav Pecha prohlásil, že zasedání bylo řádně svoláno z hlediska   
potřeby řešení následujících bodů a projednání navrhovaného programu. 

 
II. Prohlášení o usnášeníschopnosti: 

Starosta dle prezenční listiny, Příloha č.1, shledal, že zastupitelstvo je 
usnášeníschopné a určil Evu Kolářovou a Rostislava Valíka ověřovateli zápisu 
a zapisovatelem Mgr. Kateřinu Šandlovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné 
protinávrhy. 

 

Výsledek hlasování Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

III. Schválení programu jednání: 

Starosta seznámil obecní zastupitelstvo s návrhem programu, vyzval k 
připomínkám a doplnění programu. Starosta navrhl doplnit program jednání o 
bod 3.f. Žádost o hrobové místo a 3.g. Žádost o pokácení lípy na návsi. 

 
Program zasedání: 1. Zahájení 
                                 2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

                                 3. Schválení programu jednání:  
                                      a. Kontrola splněných úkolů  
                                      b. Došlá korespondence 

                                      c. Smlouva o spolupráci při digitalizaci objektů technické 
infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro  
Digitální technickou mapu Jihočeského kraje 

                                      d. Schválení žádosti do POV Jihočeského kraje 
                                      e. Schválení žádostí o palivové dřevo na rok 2024 
                                 4. Různé 
                                 5. Diskuze 
 
Zastupitelstvo obce Kvítkovice schvaluje program jednání. 
 
Výsledek hlasování Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0 
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IV. Jednání dle schváleného programu zasedání 
 
3.a.   Kontrola splněných úkolů 

Starosta seznámil obecní zastupitelstvo s plněním úkolů dle zápisu č. 8/2023 ze 
zasedání zastupitelstva obce a vyhodnotil jednotlivé body. 

- Inventarizace majetku obce proběhla dle plánu a v určeném termínu. 
Zápis z předešlého zasedání byl ověřen a předložen k nahlédnutí.  

 
3.b.  Došlá korespondence 

Magistrát města České Budějovice – Stavební úřad zaslal Oznámení o zahájení 
řízení – Přístavba a stavební úpravy objektu pro individuální rekreaci č. ev. 11, 
Kvítkovice.   
Magistrát města Č.B. zaslal rozhodnutí – souhlas s náhradní výsadbou za 
stávající topolovou alej. 

 
3.c.   Smlouva o spolupráci při digitalizaci objektů technické infrastruktury ve 

veřejném vlastnictví pro Digitální technickou mapu Jihočeského kraje 
         
        Starosta seznámil zastupitelstvo se Smlouvou o spolupráci při digitalizaci objektů 

technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro DTM Jihočeského kraje. Jedná 
se o spolupráci mezi obcí Kvítkovice a Jihočeským krajem při pořízení povinných 
dat polohy TI na území obce Kvítkovice. Tato povinnost vyplývá ze zákona č. 

200/1994 o zeměměřičství a vyhlášky č. 393/2020 Sb., o digitální technické mapě 
kraje. 
 

Návrh usnesení č. 1/2024 

Zastupitelstvo obce Kvítkovice schvaluje Smlouvu o spolupráci při digitalizaci 
objektů technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro DTM Jihočeského 
kraje. Viz Příloha č. 2 
 

Výsledek hlasování Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Usnesení č. 1/2024 bylo přijato. 

 
3.d.  Schválení žádosti do POV Jihočeského kraje 
 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí o dotaci v rámci Programu 
obnovy venkova Jihočeského kraje na rekonstrukci kovárny. Jednalo by se 
výměnu elektroinstalace, rozvodů vody, výměnu stropů na WC a v kuchyňce a 
oprava WC a kuchyňky (opravy vnitřních stěn a podlah). 
 

Návrh usnesení č. 2/2024 

 
Zastupitelstvo obce Kvítkovice schvaluje podání žádosti do Programu obnovy 
venkova Jihočeského kraje ve výše uvedeném rozsahu. 
 

Výsledek hlasování Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 2/2024 bylo přijato. 
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3.e.  Schválení žádostí o palivové dřevo na rok 2024 
 

Starosta seznámil zastupitelstvo s došlými žádostmi o palivové dřevo pro rok 
2024 v celkovém množství 226m3 a jejich seznam zpracoval p. Valík viz Příloha 
č.3. 

 
 
Návrh usnesení č. 3/2024 

 
Zastupitelstvo obce Kvítkovice schvaluje seznam žádostí o palivové dřevo dle 
přílohy č.3 seznam žádostí o palivové dřevo na rok 2024. 
 

Výsledek hlasování Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 3/2024 bylo přijato. 
 
 
3.f. Žádost o hrobové místo 
 

Starosta seznámil zastupitelstvo s žádostí paní K.Š. o hrobové místo na hřbitově 
v Kvítkovicích. 
 
Zastupitelstvo obce Kvítkovice projednalo žádost a z důvodu, že na hřbitově je 
jen minimum volných míst bude místo přiděleno až po osobní prohlídce a dohodě 
na místě samém. 
 
 

3.g. Žádost o pokácení lípy na návsi 
 
Starosta navrhl zastupitelstvu pokácení lípy na návsi vedle kulturního domu z 
důvodu jejího velmi špatného zdravotního stavu, který se stává nebezpečným 
pro své okolí. Stav stromu posoudil a odborně zhodnotil dendrolog Ing. Petr 
Kunce. 

 
 
Návrh usnesení č. 4/2024 
 

Zastupitelstvo obce požádá Obecní úřad Kvítkovice o vydání rozhodnutí o 
pokácení nebezpečného stromu na návsi vedle kulturního domu. 
 
 

Výsledek hlasování Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 4/2024 bylo přijato. 
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4. Různé 

S Ing. Ludvíkem Čermákem (odborný dohled a správa vodovodu) byly 
konzultovány alternativní možnosti úpravy pitné vody pro obec z důvodu krátké 
expirační doby stávajícího dezinfekčního prostředku, chlornanu sodného. 

Starosta dne 31. 12. 2023 schválil Rozpočtové opatření č. 11/2023 zastupitelstvo 
vzalo na vědomí.  

 
 

 
5. Diskuse: 
 
 
 
 
 
Zapsala: Mgr. Kateřina Šandlová 
 

Ověřovatelé zápisu: 
Eva Kolářová v.r. – člen zastupitelstva 

 
Rostislav Valík, v.r. – člen zastupitelstva 

 
Zápis schválil:  
Stanislav Pecha, v.r. – starosta 


